

ディスクロージャー&CSR レポート 2015 正誤表

「ディスクロージャー&CSR レポート 2015」の記載に一部誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、以下の通り訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

P.97 イオン銀行 その他の財務情報 損益の状況

■受取・支払利息の増減

平成 27 年 3 月期

(単位：百万円)

		誤		正	
		国内業務部門	国際業務部門	国内業務部門	国際業務部門
資金運用勘定	残高による増減		△87		△34
	利率による増減	11,551	△132	<u>11,561</u>	<u>△186</u>
	純増減	16,525		<u>16,535</u>	
資金調達勘定	残高による増減		△21		△8
	利率による増減		△95		△98
	純増減		△117		<u>△107</u>

P.98 イオン銀行 その他の財務情報 貸出金

■貸出金の使途別残高

平成 26 年 3 月末

(単位：百万円)

	誤	正
運転資金	441,225	<u>441,725</u>

P.100 イオン銀行 その他の財務情報 有価証券

■有価証券の平均残高

平成 27 年 3 月期

(単位：百万円)

	誤		正	
	国内業務部門	合計	国内業務部門	合計
その他	66,145	158,505	<u>67,756</u>	<u>160,116</u>
合計	146,529	238,889	<u>148,140</u>	<u>240,500</u>

以 上